
Àíàëèç-2 ÍÌÓ, 2024/25 ãã.

Ýêçàìåí

(ìàêñèìàëüíàÿ îöåíêà � 5 áàëëîâ)

1) íàéòè ïðîèçâîäíóþ è äèôôåðåíöèàë îòîáðàæåíèÿ u = yz, v = zx, w = xy

(0,5 áàëëà);

2) íàéòè îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî ïîâåðõíîñòüþ âðàùåíèÿ ñèíóñîèäû y =

sinx âîêðóã îñè OX ïðè 0 ≤ x ≤ π (0,5 áàëëà);

3) íàéòè ýêñòðåìóìû ôóíêöèè u = (x+ 7z)e−(x2+y2+z2) (1 áàëë);

4) ïóñòü X � èçìåðèìîå ìíîæåñòâî ïîëîæèòåëüíîé ìåðû, ôóíêöèÿ f èíòåãðè-

ðóåìà íà X è f(x) > 0 äëÿ âñåõ x ∈ X. Äîêàçàòü, ÷òî
∫
X
f(x)dµ > 0

(1 áàëë);

5) èññëåäîâàòü íà óñòîé÷èâîñòü ïîëîæåíèå ðàâíîâåñèÿ x1 = x2 = 0 ñèñòåìû{
ẋ1 = ax1 + x2,

ẋ2 = − sinx1 + ax2

ïðè a ≤ 0 (1 áàëë).

6) íàéòè îáú¼ì n-ìåðíîãî øàðà ðàäèóñà r ïðè ÷¼òíîì n (1,5 áàëëà).

7) âû÷èñëèòü
∫

Πn
x1x2 . . . xn dx ïî ïèðàìèäå Πn : 0 ≤ xn ≤ xn−1 ≤ . . . ≤ x2 ≤

x1 ≤ a (1,5 áàëëà);

8) ïóñòü fn � ïîñëåäîâàòåëüíîñòü èçìåðèìûõ ôóíêöèé. Äîêàçàòü, ÷òî ìíîæå-

ñòâî òî÷åê x, äëÿ êîòîðûõ {fn(x)} ñõîäèòñÿ, èçìåðèìî (2 áàëëà).


